der reiftanz
nadlfadln, rechts beginnen

1. kleiner stern 2x16 takte
4 schr. i.u. 1.u.3. paar tin umgreifen

4 i.u. 2.u.4. einziehen
8 i.u.(7-81/2rechtsdrehung)
10 g.u.

6 aufloesung

2. grosser stern 3x16 takte

4 schr. i.u. 1.paar tin umgreifen
8 2-4 paar ziehen ein

12  i.u.(11-121/2 drehung)
16 g.u.

8 aufloesung

3. kleiner ring 4x16 takte
4 schr. i.u. 1.u.3. paar tin zurueck

12  i.u.

12 g.u.

4  durchgehen zum rueckenkreisen
12 g.u.

4  ruecklings durchgehen

12  i.u.

4 aufloesung 1.ter am platz tin 1

4. grosser ring 5x16 takte
4 schr. i.u. 1.paar tin zurueck
4  gr. ring bilden

16  i.u.

16 g.u.

8 durchgehen beim 3. paar

16 g.u.

8 ruecklings durchgehen

8 i.u.(7-8 zueinander drehen)

5. das gattern 2x16 takte

16 schritte ter g.u. tini.u. ter hat den reifen
linksschultrig bei der eigenen tin vorbei,

bei der naechsten tin rechstschultrig vorbei

16 schritte teri.u. tin g.u.

bei der eigenen tin angelangt 1/2 herumgehen
(ter innen, tin aussen ) um gemeinsamer achse.
im 16. takt zur gegenueberstellung

6. walzerrundtanz 32 takte

tin uebernimmt mit der linken hand das 2te
reifenende aus der rechten hand der ter
walzer i.u. in tanzrichtung.



